XB 300 + KOMPLETT-SET

Kabelabrollsystem - verstaut im RUNPOTEC Systemkoffer

Art.-Nr.: 10170







Daten		
ART.NR.	10170	
KOFFER MASSE AUSSEN	B 405 mm L 440 mm H 136 mm	
GEWICHT INKL. KOFFER	3,60 kg	
DURCHMESSER	XB 300: Ø 300 mm Multifunktionsdorn: Ø 430 mm	
EAN-Code	9120045476545	

BESCHREIBUNG

Das kompakte X BOARD XB 300 ist ein universeller Profi-Kabeltrommel-Auf- und Abroller für alle kleinen bis mittleren Kabeltrommeln.

Das XB 300 punktet durch seine kleine, leichte und flache Bauweise und ist dennoch bis 300 kg belastbar. Besonders gut für beschädigte Kabeltrommeln geeignet. Durch den abnehmbaren Dorn können Kabeltrommeln mit unterschiedlichen Lochgrößen verwendet werden.

Der Multifunktionsdorn ist speziell für das X BOARD XB 300 entwickelt worden. Durch Aufstecken auf den Edelstahl-Mitteldorn und anschließendem Ausklappen der 4 Seitenbügel, können auch lose Kabelbünde oder Einzeladern abgerollt werden. Einen rutschfesten und sicheren Stand gewährleisten 6 gummierte Standfüße. Optimal zum Schutz von Oberflächen für bereits fertige Bodenbeläge. Verstaut im praktischen Systemkoffer von RUNPOTEC - (Sortimo - Kompatibel)

Optimales Einsatzgebiet:

XB300: Abrollen von (beschädigten) Trommeln bis max. 300 kg sowie losen Kabelbünden oder Einzeladern. Höhe bis 294 mm und Durchmesser bis 430 mm

Anwendungsfilm: einen kurzen, sehr informativen Anwendungsfilm können Sie durch Scannen des QR-Codes oder auf www.runpotec.com ansehen

Lieferumfang: 1 Stück X BOARD XB 300 inkl. Multifunktionsdorn im

RUNPOTEC Systemkoffer

VORTEILE

XB 300 Profi Kabelabrollsystem

 Universeller Kabeltrommel-Auf- und Abroller

> Für alle Arten von Kabeln und Kabeltrommeln auch mit sehr kleinen Innendurchmessern.

- Kompakt leicht 1,26 kg Eigengewicht
- Belastbar bis 300 kg
- Hervorragend für beschädigte Kabeltrommeln
- Kein Kabelgewirr
 Störungsfreies und rationelles Arbeiten
- Rutschfester und sicherer Stand

MULTIFUNKTIONSDORN:

- Verwendbar in Kombination mit XB 300 und XB 500
- ermöglicht das Abrollen von losen Kabelbünden und Einzeladern
- Teleskopmitteldorn ausziehbar bis auf 294 mm - dadurch hohe Kabelbünde oder entsprechende Rohrbünde möglich

X BOARD XB 300 - Profikabelabroller

bis 300 kg belastbar

Art.Nr.: 10137





DATEN	
ARTNR.	10137
ABMESSUNG	L 300 x B 300 x H 101 mm
DURCHMESSER Ø	300 mm
TRAGFÄHIGKEIT	300 kg
TROMMELBREITE	variabel
GEWICHT	1,26 kg
HÖHE	105 mm
DORN Ø mm	15 mm 45 mm
EAN-CODE	9120045475623

BESCHREIBUNG

Das kompakte X BOARD XB 300 ist ein universeller Profi-Kabeltrommel-Aufund Abroller für alle kleinen bis mittleren Kabeltrommeln.

Das XB 300 punktet durch seine kleine, leichte und flache Bauweise und ist dennoch bis 300 kg belastbar.

Besonders gut für beschädigte Kabeltrommeln geeignet.

Es ermöglicht ein störungsfreies und rationelles Arbeiten ohne Kabelgewirr.

Einen rutschfesten und sicheren Stand gewährleisten 6 gummierte Standfüße. Optimal zum Schutz von Oberflächen für bereits fertige Bodenbeläge.

Durch den abnehmbaren Dorn können Kabeltrommeln mit unterschiedlichen Lochgrößen verwendet werden.

Anwendungsfilm: einen kurzen, sehr informativen Anwendungsfilm können Sie durch Scannen des QR-Codes (Links oben) oder auf www.runpotec.com ansehen.

Lieferumfang: 1 Stück X BOARD XB 300 inkl. X BOARD Dorn

VORTEILE

 Universeller Kabeltrommel-Auf- und Abroller

Für alle Arten von Kabeln und Kabeltrommeln auch mit sehr kleinen Innendurchmesser

- Kompakt leicht -1,26 kg Eigengewicht
- Belastbar bis 300 kg
- Hervorragend für beschädigte Kabeltrommeln
- Kein Kabelgewirr
 Störungsfreies und rationelles Arbeiten.

